



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
Державна надзвичайна протиепізоотична комісія

РІШЕННЯ

Від 02 жовтня 2017 року

№ 5

Щодо проведених заходів по ліквідації та недопущення поширення африканської чуми свиней на території зон захисту та спостереження Городенківського, Снятинського районів Івано-Франківської області

Відповідно до інформації Городенківського та Снятинського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області щодо проведених заходів по ліквідації та недопущення поширення африканської чуми свиней в зонах захисту та спостереження, відомо:

При в'їзді та виїзді з/до неблагополучного пункту (с. Топорівці Городенківського району) встановлено два ветеринарно-поліцейські пости, на яких спеціалістами ветеринарної медицини та працівниками національної поліції проводиться цілодобове чергування. В неблагополучному пункті виявлене поголів'я свиней в кількості 72 голови знищено безкровним методом та спалено.

В зоні захисту (с. Торговиця Городенківського району) проведено обстеження особистих селянських господарств, де виявлено 16 голів свиней, які забиті.

Рішенням ДНПК при Городенківській РДА від 22.09.2017 року № 8 затверджено висновок про відшкодування матеріальних збитків за вилучених свиней в с. Топорівці на суму 139 634 гривень.

Заходи, які затвердженні рішеннями Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при ОДА та РДА виконуються відповідно встановлених термінів, про те в зоні захисту (с. Підвисоке Снятинського району) не проведено облік поголів'я свиней з наступним їх вилученням та забоєм, у зв'язку із супротивом людей і недопущенням ветеринарних спеціалістів до особистих селянських господарств громадян. Із ситуацією, яка склалася, в зоні захисту даного населеного пункту встановлено два ветеринарно-поліцейських пости при в'їзді в населені пункти Стецева та Красноставці Снятинського району (рішення ДНПК при Снятинській РДА від 18.09.2017 року № 8).

Під час роботи постів ввезення та вивезення живих свиней та продукції з них не відбувалося.

За повідомлення сільського голови с. Підвисоке та учасників ініціативної групи супротиву відповідно телефонограм Снятинської районної державної лікарні ветеринарної медицини загибелі свиней не реєструвалось.

Враховуючи вище наведену інформацію, взявши до уваги відсутність загибелі свиней в зонах захисту та спостереження, закінчення інкубаційного періоду захворювання, стабільну епізоотичну ситуацію щодо африканської чуми свиней в Городенківському та Снятинському районах, здійснення постійного контролю за переміщенням свиней та напруженою соціально-економічною ситуацією в с. Підвисоке Снятинського району Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при обласній державній адміністрації (далі ДНПК), -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію щодо проведених заходів по ліквідації та недопущення поширення африканської чуми свиней взяти до відома.
2. Зняти ветеринарно-поліцейські поста при в'їзді в населені пункти Стецева та Красноставці Снятинського району.

*Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при Снятинській районній державній адміністрації
Термін – до 04.10.2017 року*

3. Проводити постійний клінічний огляд всього наявного свинопоголів'я в зоні спостереження.

*Городенківська, Снятинська районні державні лікарні ветеринарної медицини
Термін – до зняття карантину*

4. Про випадки захворювання та загибелі свиней в с. Підвисоке Снятинського району негайно інформувати державну ветеринарну службу.

*Сільський голова с. Підвисоке (за згодою)
Термін – постійно*

5. Заборонити в зоні захисту (с. Підвисоке Снятинського району) забій свиней з метою реалізації їх на ринку.

*Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при Снятинській районній державній адміністрації
Термін – до зняття карантину*

6. Забезпечити дотримання всіма суб'єктами господарювання, незалежно від форми власності та підпорядкування, діяльність яких пов'язана з вирощуванням, утримуванням та реалізацією живих свиней, ветеринарно-санітарного законодавства, зокрема вимог закритого режиму роботи.

*Державна надзвичайна протиепізоотична комісія Городенківській, Снятинській райдержадміністраціях,
Керівники/власники свиногосподарств,
Городенківське, Снятинське районні управління ГУ Держпродспоживслужби в області
Термін – постійно*

7. Забезпечити проведення широкої роз'яснювальної роботи серед населення та власників тварин через місцеві органи влади, засоби масової інформації з питань щодо небезпеки поширення на території області африканської чуми свиней і заходи біологічного захисту приватних господарств громадян та підприємств, діяльність яких пов'язана з обігом свиней, порядок відшкодування коштів за вилученні свині.

*Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при Городенківській, Снятинській райдержадміністраціях,
Органи місцевого самоврядування,
Городенківське, Снятинське районні управління ГУ Держпродспоживслужби в області
Термін – постійно*

8. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника головного управління Держпродспоживслужби в області, заступника голови ДНПК при облдержадміністрації Р. Гурського.

Голова Держаної надзвичайної протиепізоотичної комісії при облдержадміністрації



Марія Савка

Секретар Держаної надзвичайної протиепізоотичної комісії при облдержадміністрації

Іван Васьків